

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA**PROCES-VERBAL****Privind sinteza dezbaterilor ședinței de îndată a
Consiliului Județean Ialomița din 16.02.2023**

Lucrările ședinței de îndată a Consiliului Județean Ialomița, se desfășoară în sistem on-line, fiind deschise de domnul președinte **Marian Pavel**.

Sunt prezenți 25 consilieri județeni. Ștefan Alexandru, Miu Ecaterina, Stoica Sofiea, Arotăriței Constantin, Cristea Valentin Marius, Mitran Elena

Domnul președinte **Marian Pavel** supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței:
Voturi „pentru” - 25.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general estimativ și a principalilor indicatorilor tehnico-economici, faza execuție lucrări, cu aplicarea coeficienților de ajustare conform OUG nr. 64/2022, pentru obiectivul de investiții „ Modernizare DJ 306 limită județul Călărași-Albești-Andrășești-Gheorghe Doja-Crunți intersecție cu DJ 102H, DJ 102H intersecție cu DJ 306 – Reviga-Cocora-intersecție cu DJ 203E, DJ 203E intersecție cu DJ 102H – Cocora – limită județ Buzău” cod SMIS 120110 .

Domnul secretar general al județului **Adrian Robert Ionescu**, menționează faptul că acest proiect de hotărâre propune aprobarea devizului general estimativ și a principalilor indicatori tehnico-economici, faza de execuție de lucrări cu aplicarea coeficienților de ajustare conform OUG nr. 64/2022, pentru modernizarea DJ 306 care parcurge județul Ialomița de la limita cu județul Călărași –Albesti până la Cocora, limită cu județul Buzău. Potrivit acestei ordonanțe, după încheierea contractului, constructorul are posibilitatea să solicite actualizarea acestuia cu indicii stabiliți în ordonanța sus menționată. Astfel, noua valoare de investiție este de 163.124.527,02 lei cu TVA, din care Constructii Montaj (C+M) 147.349.545,18 lei cu TVA, iar perioada de execuție: 18 luni.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:
Voturi „pentru” - 25. Proiectul de hotărâre este adoptat.

PREȘEDINTE,

MARIAN PAVEL

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,

ADRIAN ROBERT IONESCU

Întocmit,
Nicoleta Niculescu